Его  величество – Учитель! 
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Надежда Петровна Ануфриева принадлежит к числу тех педагогов ,которые совмещают в себе огромный преподавательский опыт , громадный объём знаний и по-настоящему  творческое, душевное отношение к самому процессу обучения школьников. Про таких людей говорят, что они работали «с огоньком», отдавая делу всего себя… Педагогическое мастерство Надежды Петровны невозможно оценить никакими разрядами и квалификацией. Таких педагогов называют просто – Учитель сбольшой буквы, совершенный учитель. 

В 1973 году Надежда Петровна переступила порог Мироновской средней школы Питерского района в качестве учителя математики. И с этого времени каждый её день был расписан по часам. Уроки, совещания,  дополнительные занятия, педагогические советы, заседания методических объединений и другая школьная круговерть… А надо ещё успеть сделать важные домашние дела, и Надежда Петровна всё успевала. Вместе с мужем Владимиром Николаевичем, который был во всём опорой и поддержкой, они вырастили и воспитали троих замечательных детей, а сейчас Надежда Петровна занимается воспитанием внуков, их у неё – шесть.
За 38 лет педагогической деятельности 10 лет Надежда Петровна возглавляла коллектив Мироновской средней школы. Опытный, творческий педагог, руководитель с большим чувством ответственности за судьбу коллектива, школы. Быть директором школы нелегко, а сельской – особенно, но её всегда отличали верность делу, целеустремленность, желание работать. Именно поэтому она всегда пользовалась заслуженным авторитетом среди коллег, родителей и ребят.

Не одно поколение воспитала Надежда Петровна. За многолетний и добросовестный труд она награждена нагрудным знаком « Почётный работник общего образования РФ». Благодарность её бывших учеников, среди которых немало коллег, не имеет границ.

В эти весенние дни 2016 года Надежда Петровна  отмечает свой юбилей. И мы хотим пожелать этому человеку крепкого здоровья, оптимизма, неиссякаемой энеогии на долгие годы.
